
Предмет: Ваш допис број 014-07-00-0115/24-09 од 11.09.2024. 

  

Поштовани поводом вашег дописа под горњим бројем, а у вези са нашим захтевом за приступ 

информацијама од јавног значаја, достављамо вам следеће информације: 

  

У вези са вашим захтевом да извршимо авансну уплату дела накнаде за претварање 51 стране 

у електронски облик, он је неутемељен: У самом захтеву се јасно наводи следеће: „за све 

тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на 

достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs" . Другим речима, 

захтевом није тражено да се врши скенирање докумената већ да нам доставите скениране 

одлуке прекршајних судова, уколико их већ поседујете у том облику.    

Прецизирање тачке 2. нашег захтева суштински није потребно, јер је захтев у том погледу јасан 

и у погледу предмета и у погледу периода, али ћемо га објаснити другим речима. Агенција за 

спречавање корупције, вршећи послове из своје надлежности јавним тужилаштвима понекад 

доставља кривичне пријаве против неких лица, а некада „информације". На пример, у 

годишњем извештају Агенције за 2023. годину се наводи да је Агенција те године поднела 

јавним тужилаштвима девет кривичних пријава и два извештаја због сумње да су јавни 

функционери извршили кривично дело прописано Законом о спречавању корупције. Предмет 

захтева, као што је већ у њему наведено, јесу информације које Агенција поседује (ако их 

поседује), о томе како су јавна тужилаштва којима је Агенција поднела кривичне пријаве или 

„извештаје" поступала даље по тим кривичним пријавама и извештајима. Такође, као што је у 

захтеву наведено, предмет захтева су информације о поступању јавних тужилаштава по 

кривичним пријавама и извештајима које је Агенција доставила јавним тужилаштвима 2023. 

или у досадашњем току 2024. године. Пошто сте нам се већ обратили овим поводом, захтев 

прецизирамо у следећем: молимо да подаци буду разврстани по свакој од кривичних пријава / 

извештаја које је Агенција подносила, да буде видљиво ког датума је Агенција поднела 

кривичну пријаву / извештај, те да  наведете уколико по некој од кривичних пријава / по неком 

од извештаја, Агенција нема никакве информације о поступању.   

  

 

С поштовањем, 

 

Миша Бојовић 


